
Lösningsförslag till tentamen i våg för media 100603 
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65 dB motsvarar 3,2 µW/m² = Iute Intensiteten vid membranet blir då 
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A4 
Om ett objekt ligger rakt fram på avstånd L från den ena kameran kommer det att ligga förskjutet i sida med 
vinkeln L/20 mm från den andra. Det innebär att bilden förskjuts med fokallängden gånger denna vinkel,  
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A5 
25° infallsvinkel motsvarar b = 17,8° i skiktet. Tjockleken ges av  
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B2 
Effekten vid membranytan är 160 µW (från A3 multiplicerat med membranyta) 
Kraften blir då Effekt genom hastighet = 5,9 mN 
B3 
Sätt f = 24 mm och d = det sökta avståndet. Men en lins blir då M = fα/2 
I fallet med tre linser: 
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